

Petr Krčál (54 let)

Sociálnědemokratický politik Petr Krčál je původní profesí sociální pedagog. Po volbách v roce 2013 byl kandidátem na post ministra práce a sociálních věcí ve vládě Bohuslava Sobotky, ale nabízeného úřadu se vzdal kvůli náhlému úmrtí bratra Jiřího a složité rodinné situaci. Do čela ministra práce a sociálních věcí ho pak jmenoval prezident v červnu 2018 ve druhé vládě Andreje Babiše. Ve funkci ale vydržel jen několik dnů.



Petr Krčál, radní Kraje Vysočina za ČSSD

Jako absolvent Středního odborného učiliště strojírenského ve Žďáru nad Sázavou pracoval od konce sedmdesátých do poloviny osmdesátých let jako technik ve Žďárských strojírnách a slévárnách. Poté si doplnil maturitu v oboru strojní zpracování kovů na středním odborném učilišti elektrotechnickém.

V roce 1989 vstoupil do KSČ, údajně kvůli práci s mládeží.

Zároveň absolvoval půlroční kurz psychologie, sociologie, politologie a řízení podniku. Sedm let po sametové revoluci předsedal Koordináčnímu centru Mladí Vysočiny Žďár nad Sázavou.

Roku 1996 vstoupil do ČSSD a o dva roky později začal soukromě podnikat v oblasti ekonomického a organizačního poradenství.

Získal tituly Bc. a Mgr. na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně, Institutu Mezioborových studií Brno (obor sociální pedagogika) a Univerzitě Jana Ámose Komenského v Praze (obory andragogika, specializace v pedagogice a řízení lidských zdrojů).

V červenci 2018 se ho dotkl [skandál s opisováním prací na vysoké škole](#). Kvůli tomu po pouhých 20 dnech [skončil ve vládě Andreje Babiše](#).

Mezi lety 2002-10 zasedal v zastupitelstvu obce Polnička, v roce 2008 se stal zastupitelem Kraje Vysočina a následně i jeho radním. Zpočátku se věnoval oblasti protidrogové prevence a multikulturní spolupráce, později sociálním věcem a prorodinné politice. Je činný i v Radě hospodářské a sociální dohody Kraje Vysočina. Na ministerstvu obrany byl tajemníkem náměstka a poradcem ministra.

V srpnu 2016 ho ministryně [Michaela Marksová-Tominová](#) jmenovala svým politickým náměstkem.

Autor: iDNES.cz

Související články



Rodičovský příspěvek se po letech zvýší o 80 tisíc na 300 tisíc korun

aktualizováno 26. listopadu 2018

Rodičovský příspěvek se od ledna 2020 zvýší z 220 tisíc na 300 tisíc korun. Shodu vládní koalice...

Obrázek není

Univerzita Karlova poprvé studentovi odebrala dva tituly kvůli plagiátorství

2. listopadu 2018

Rektor Univerzity Karlovy Tomáš Zima v pátek rozhodl o odejmutí dvou magisterských titulů...